明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第746期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北保定法轮功学员齐振澎被 非法判刑七年

2024 年 9 月 30 号,河北保定 法轮功学员齐振澎被保定东风路派 出所绑架,被非法判刑 7 年,今年 8 月份转到唐山第四监狱。

河北承德法轮功学员陈凤霞已 被构陷至高新区法院

10月22日,双桥检察院将案卷提交到双桥法院,11月4日,律师给双桥法院打电话,接收案卷的法官说因为管辖问题,让下周再打。11月10日,律师给双桥法院打电话,得知,案卷已被移交到高新区法庭。

高新区法庭庭长: 毕爱 0314-2522159 19331490726

书记员: 陈如心 0314-3050353

法官助理:宋泳超 王海艳 高树玲

河北沧州法轮功学员宋兴伟被 绑架

10 月 28 日沧州法轮功学员宋 兴伟被绑架,11 月 12 日已回到家 中。

河北省保定市定兴县北河镇仓 巨村张玉霞被非法关押在看守所

河北省保定市定兴县肖村乡张 玉萍、张玉霞于 2025 年 11 月 10 日下午讲真相被不明真相的人迫害 到拘留所迫害并被抄家。

张玉萍于 11 月 11 日下午回家。张玉霞在 10 日被绑架到看守 所迫害。其它详情待查。

石家庄井陉县有两位法轮功学 员被电话骚扰

近日,河北省石家庄井陉县县城微水的平清(音)被微水镇派出所手机号为: 13930470200 的警察电话骚扰。

测鱼镇测鱼村的高婵荣家属被 测鱼镇派出所警察询问高婵荣的情 况,被家属直接挂断拉黑。

详细情况还请知情人员补充。

河北省石家庄市裕华区槐底派 出所警察骚扰法轮功学员

槐底派出所警察分别在 11 月 6 日和 11 月 11 日晚上骚扰其辖区法 轮功学员孙金英。

> 槐底派出所 教导员冯严 槐底派出所所长高猛 副所长季晓彤 关丽、谷英龙

河北省沧州市任丘市一些派出 所警察骚扰法轮功学员

河北省沧州市任丘市一些派出 所近日来对所辖区内的法轮功学员 电话骚扰并入户拍照,说是每年拍 照一次。

河北省衡水市深州镇派出所两 名警察骚扰郭艳春

2025年11月7日上午10点左 右,河北省衡水市深州镇派出所两 名警察(姓名不详)到法轮功学员 郭艳春家进行骚扰。理由是:前几 年被拘留时没有签字就走了。今天 来的目的就是要求签字(补签当时 的签字程序)。被郭拒签,并给他 们讲了真相。

河北省宁晋县四芝兰镇曹固村 面粉厂张志华遭迫害

河北省宁晋县四芝兰镇曹固村 面粉厂张志华(男,50岁),因贴 真心资料时被监控拍到,跟踪,于 2025年9月6日被晋州市派出所非 法抓捕并抄家抄走电脑、打印机。 在看守所他正念很强,不向邪恶妥 协,家人为他担忧。

河北保定市法轮功学员郭志萍 被绑架

十一月四日上午,保定市法轮 功学员郭志萍刚从自家楼上下来, 被早已在楼下布防的和平里派出所 警察绑架,随后抄家,家中被抄走



东西数量不详,只提到把书籍、 纸币、打印机及部分刊物抄走。

据悉,因郭志萍十一月一日 粘贴不干胶被人举报,然后警察 从监控中查到她的影像,跟踪两 天后,然后蹲坑实施绑架。郭志 萍被绑架后,在被送看守所送 时,因体检时身体不合格,看守 所拒收,又被拉回派出所。但是 派出所为了达到迫害她,通过找 关系,直到十一月五日中午一点 多,才把她送进去。

和平里派出所是二零一九年 把孔红云迫害致死的直接办案单位,而今又伸黑手开始迫害六十 五岁的老年法轮功学员郭志萍。 望有良知的人制止这起案件的进 一步发展,也希望和平里派出所 相关负责人及莲池区分局的主管 领导能以孔红云之死为戒,在要 再人为的制造更多的冤案。随 事人为的制造更多的冤案。赠 自己的前途命运,早日让郭志萍 回家。办案警察:刘日: 15132432308

河北省保定市涿州码头镇政 府、码头镇派出所、阜城县公安 局骚扰法轮功学员

2025 年 11 月 4 日上午,码 头镇政府张晓阳,码头镇派出所 所长,阜城县公安局一行七、八 个人到本镇小高村法轮功学员范 占锋家骚扰。问还炼不炼法轮 功,其他人到各屋里查看。法轮 功学员向他讲真相他就走了。

他们又到本村宋灿增家骚扰,因锁着门,问村干部宋灿增什么时候回来,村干部说不知道。他们都走了。◇

河北省法轮功学员席照军被构陷到内蒙古商都县法院

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省张家口市法轮功学员席照军先生,二零二五年七月八日在去内蒙古乌兰察布市商都县的路上被警察绑架、非法关押在商都县后旗拘留所;七月二十四日被转押乌兰察布市集宁区看守所,八月八日被非法刑事拘留,九月二十九日被构陷到商都县检察院,十月二十九日已被构陷到商都县法院。

席照军原是河北省张家口市康保县二号卜乡中学教师,他修炼法轮大法后,按真、善、忍法理做好人,身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中,席照军因坚持信仰,多次被绑架、非法关押;二零零七年,他被非法判刑四年,被劫入冀东监狱迫害,他曾被狱警关小号迫害长达七个月。

二零二五年七月八日下午五点左右,席照军为了告诉亲人能躲过劫难保命的秘诀,在去内蒙古乌兰察布市商都县的途中,被大黑沙土镇派出所警察绑架,他被非法关押在商都县后旗拘留所,说是拘留15天。

七月十五日五点左右,商都警察伙同河北张北县警察和张北社区 人员,撬锁抄家,抢劫走席照军母 亲家的大法书、师父法像,还抄走 他母亲的手机等。

非法拘留 15 天后, 内蒙商都



警察并没放人,七月二十四日将席照军转押内蒙古乌兰察布市集宁看守所继续非法关押。在送往看守所的路上,国保大队长张金国、田警官、马警官三人毒打席照军:左右扇他耳光,他的两腮与脸部被手上的铁扣环,塞到席照军嘴里,上的铁扣环,致使他牙齿松动,口腔溃烂。席兆军稍有躲闪,他们就用铁扣环捅他的眼睛,他们还威胁说:把你送精神病院去。

席照军被毒打八天后,律师见 到席照军时席的脸还肿着,嘴里还 流着血(集宁看守所已拍照,因为 看守所怕承担责任)。席照军没有 伤害任何人,所说的真相对任何人 都是有百利而无一害的,却被非法 羁押至今,还遭毒打。

八月八日,席照军被非法刑事 拘留;九月二十九日,他被构陷到 商都县检察院;十月二十九日,他 已被构陷到商都县法院。

法轮功是佛法,法轮功学员践行真、善、忍,修心向善,对社会百利而无一害。法轮功学员讲真相都是劝人向善的,完全合法。一九

九八年八月十一日,《北京日报》载文介绍京城晨练,特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。一九九八年十月二十日,中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。

中共自篡权以来,血雨腥风,通过周期性的各种政治运动,迫害了中国一半以上的家庭,害死了8000万无辜的中国民众,这个死亡数字,超过了两次世界大战死亡人数的总和;还故意毁掉传统的儒释道文化、珍贵的历史文物;现在迫害信仰真、善、忍的好人,把人们心中的道德、是非彻底破坏、颠倒,假、恶、斗横行中华大地。所有中国人都是这场无理迫害的受害者。中共必遭天谴。

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?

院婚次曾作父轮神病、1.病1.病1.病1.病1.病2.病1。第一次,有人的人。第一次,有人的人。第一次,有人的人。第一次,有人的人。第一次,有人的人。第一次,有人



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半